
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 74 
 Ata da 74º (septuagésima quarta) sessão da Câmara Municipal de Xexéu, da 1º 

legislatura, realizada no dia 30 de novembro de 1994, às 15:00 horas, de caráter 

ordinária, na sede onde funciona o Poder Legislativo na rua da alegria de nº 71 nesta 

cidade de Xexéu, com a presença dos senhores vereadores: Jobson Filgueiras do 

Nascimento (presidente), Edson Cabral da Silva Filho (1º secretário), Adauto Hermínio 

Silva (2º secretário), Jesimiel Gonçalves de Lima, José Batista da Silva, Cícero 

Eronildes Ferreira e Nilton Antônio da Silva. Em seguida o presidente em nome de 

Deus dá por aberta a sessão e autoriza ao secretário a fazer a leitura da ata da reunião 

anterior pela qual foi colocada em discussão e em votação sendo aprovada pela maioria 

dos presentes. Aberto o expediente foi iniciado a eleição para a formação da Mesa 

Diretora para o biênio 95/96, onde foi apresentado uma chapa única, composta pelos 

vereadores: Jesimiel Gonçalves de Lima (presidente), Adauto Hermínio Silva (1º 

secretário) e Cícero Eronildes Ferreira (2º secretário). Em seguida o presidente coloca 

em votação sendo aprovada por aclamação por 05 votos favoráveis (Jobson Filgueiras 

do Nascimento, Edson Cabral da Silva Filho, Adauto Hermínio Silva, José Batista da 

Silva e Jesimiel Gonçalves de Lima) e votaram contra os vereadores (Cícero Eronildes 

Ferreira e Nilton Antônio da Silva). Não tendo mais nada a tratar o presidente em nome 

de Deus dá por encerrada a sessão. Eu, Benitez Carlos de Souza, assistente legislativo, 

lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo presidente, 1º e 2º 

secretários, demais vereadores e populares presentes.  

 A tempo, eu Benitez Carlos de Souza, assistente legislativo, ratifico a ata 

aditando a mesma a ausência por motivo justo dos vereadores: Jailton Francisco do 

Nascimento e Helena de Almeida Silva. 

Xexéu, 30 de novembro de 1994. 

 

 

 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 


